



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет гражданин Узбекистана, обвиняемый в покушении на изнасилование



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование) в отношении 46-летнего Шухрата Худайбергенова.

По версии следствия, вечером 7 января 2016 года в помещении, расположенном в одном из домов по Моховой улице, Худайбергенов напал на местную жительницу, избил ее и, угрожая убийством, попытался изнасиловать, однако не смог довести свой умысел до конца, так как потерпевшая оказала ему активное сопротивление и его действия были пресечены прибывшими сотрудниками полиции.

Расследование уголовного дела завершено в кратчайшие сроки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1020998>